
VSE ZA VAS            ZA VAŠE ZDRAVJE             PRI VAS  DOMA 

_______________________________________________________________________________________________ 
TRIFILON   Raziskave in razvoj    RIMSKA c. 20    LJUBLJANA    tel: 01 251 2173          www.trifilon.eu 

 

 
BIOŠČIT™ 

 
BIOŠČIT je univerzalna zaščitna podloga, ki ščiti bivalne  in spalne prostore pred škodljivimi sevanji. 

 
 

BIOŠČIT za konstrukcijsko osnovo uporablja poznani Lenzov zakon o EM polju in 
induciranem toku ter dodelan z izsledki mag. Milana Mladjenoviča (BIOŠČIT+, H2O 
Activator, BIOŠČIT  NALEPKA), izvedenca s področja vplivov EMS  na žive organizme. 
Za sv oje izume je prejel mnoga mednarodna priznanja.  Medtem ko drugi podobni izdelki 
odbijajo, zbirajo ali prestavljajo sevanja in jih ne odstranijo iz okolja, jih BIOŠČIT 
nevtralizira in izniči. Izvedba uporablja protifazno simetrijo induciranega električnega toka in 
magnetnega polja, ki se medsebojno nevtralizirata. BIOŠČIT+ je učinkovit pri izničevanju 
EMS v geopatogenih conah.  Je sestavljiv (trije kosi + BIOŠČIT NALEPKA) in priročen za 
namestitev na ležišče oziroma kjerkoli se nahaja povečano EMS. Priporočamo ga ne glede na 
vrsto in stopnjo težav kot preventivni in kurativni pripomoček za regeneracijo organizma, 
zlasti pa vsem, ki želijo odstraniti EMS iz svojih ležišč. 

 
 
S  preprostimi, pa vendar učinkovitimi dodatki (H2O 
ACTIVATOR in BIOŠČIT NALEPKA) lahko 
okrepimo delovanje BIOŠČITA Na ta način energetsko 
osvežimo in zaščitimo večje površine: sobo, stanovanje, 
hišo. 
 
BIOŠČIT NALEPKA uničuje pršice, patogene 
bakterije, plesen in viruse ter aktivira vitamine, 
aminokisline in minerale, ki so že v telesu. 
 
H2O ACTIVATOR ionizira vodo in polarizira vodne 
molekule. Ionizirana voda oddaja v prostor negativne 
ione,  odstranjuje kalcit v bojlerjih, pomivalnih strojih in 
ostalih sistemih z vodo.  

    Diploma : Brussels 2000      Certifikat BION: 2007 
 
Prej nepropustni prostori za stimulativne frekvence, ki jih sistem žlez z notranjim izločanjem (endokrine žleze – hipofiza, 
ščitnica, češarika, nadledvična žleza, vranica, slinavka) potrebuje za svoje delovanje, postanejo propustni. Posledica je 
ponovno učinkovito delovanje imunskega sistema. 
 
POMEMBNO: 
 
BIOŠČIT hranite na suhem, ne  perite in ter ne čistite s kemičnimi sredstvi.  
PREZRAČUJTE GA PO POTREBI. Bioščit položite na tla pod posteljo ali pod računalnik. 
 
BIOŠČIT NALEPKA je izvirni dodatek k BIOŠČITU.   BIOŠČIT NALEPKO vsebuje vsaka podloga. 
 
PRI PRAVILNI UPORABI TEGA SISTEMA  GARANTIRAMO NEOMEJENO DELOVANJE 
 

Geopatogeni stres 
Pod tem pojmom si v medicini razlagajo patogeno stanje, ki nastane, ko se naravno sevanje zemlje  ojača ali deformira pod 
vplivom šibkih EM polj, ki jih oddajajo podtalna tekoča voda, določene koncentracije mineralov, tektonske prelomnice, 
'preložne linije' in podzemne jame. Valovne dolžine naravnega sevanja se pod tem vplivom deformirajo in postanejo 
škodljive za žive organizme. Dodatno se ta naravna sevanja deformirajo in ojačajo pod vplivom umetnih EM 
sevanj(daljnovodi, nezaščitene električne inštalacije, radijske postaje, bazne postaje mobilne telefonije, itd), pod vplivom 
sevanja radona, izpušnih plinov, uporabe pesticidov in drugih onesnaževalcev okolice. Geopatogeni stres sam po sebi ne 
povzroča bolezenskih stanj ampak v večini  primerov samo zmanjšuje odpornost organizma in njegovo zmožnost borbe z 
virusi in bakterijami. V zadnjem času pa je zmeraj več izsledkov raziskav, ki povezujejo geopatogeni stres z rakastimi 
obolenji. Geopatogeni stres je  že nekaj časa dokazano splošni vplivni faktor pri mnogih resnih in kroničnih obolenjih, pa 
tudi pri depresijah in drugih živčnih obolenjih. Geopatogeni stres je indikativen pri telesnem odporu(odklanjanje) na 
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določena zdravljenja, pri različnih depresijah, izgubi apetita, alergiji na hrano, astmi, pri nespečnosti, nočnih morah, 
utrujenosti, bolečinah v križu, hrbtenici,.. 
 

Večina ljudi lahko sama preveri ali so pod vplivom geopatogenega stresa. Ne obstaja pa noben 
znanstveno preverjen inštrument, ki bi tak stres tudi izmeril. V zadnjem času  so se pojavile različne posredne 
metode merjenja geopatogenega stresa pri ljudeh kot so VEGA testi, analiza krvi, elektroakupunktura, in 
podobni, vendar so te še zmeraj dokaj nezanesljive in nepriznane od uradne medicine. 

Zdravo spanje je zelo odvisno od geopatogenega stresa. Ponoči je geopatogeni stres močnejši. Zavedati 
se moramo, da tretjino življenja prespimo in če spimo na področju geopatogenega stresa,  je to na daljši rok in 
pri bolj občutljivih ljudeh lahko celo usodno. Med spanjem naj bi možgani počivali in vse telesne aktivnosti naj 
bi bile upočasnjene, vendar se zaradi sevanja to ne zgodi, možgani ostanejo aktivni, borijo se proti tem vplivom 
in na koncu se zbudimo utrujeni. Geopatogeni stres je prisoten pri večini ljudi, ki bolujejo za depresijami, 
samomorilskimi nagnjenji in statistično dokazano pri 80% oseb, ki so ločene. Preko 80% vseh staršev, ki spolno 
zlorabljajo svoje otroke, spijo ali se večino časa nahaja v geopatogenih conah.  
  Na geopatogena sevanja reagirajo majhni otroci, dojenčki, ki se v spanju premaknejo na mesta, kjer je 
najmanj teh sevanj. Geopatogeni stres je skoraj zmeraj prisoten pri postvirusni utrujenosti(Myalgic 
Encephalomyeltis, največkrat se pojavlja po virusnih obolenjih žlez, čustvenih šokih ali nesrečah), kjer se 
simptomi pojavljajo v obliki močnih bolečin v mišicah in utrujenosti, hitri izčrpanosti, glavobolih, vrtenju, 
nezmožnosti koncentracije, preobčutljivosti na temperaturne spremembe, vzdražljivosti, pomanjkanju 
potrpežljivosti, itd. 

Statistični podatki dokazujejo, da več kot 50% vseh žensk, ki ne morejo zanositi, spi na geopatogenih 
conah. Tudi pri nosečnicah, ki spijo na teh conah, se kažejo zelo zaskrbljujoči podatki: statistično je več 
spontanih splavov, nosečnice so mnogo bolj dovzetne na prehlade, novorojeni otroci hitro zbolevajo, imajo 
probleme z učenjem, so bolj živčni, zelo pozno se navadijo na WC. Zaskrbljujoče je to, da ima geopatogeni 
stres pri otrocih tudi dolgoročne posledice, ki se pokažejo šele čez mnoga leta. 
 
Rastline,  ki ne uspevajo najbolje na geopatogenih točkah: vrtnice, sončnice, lilije, begonije, azaleje, rdeči in 
črni ribez, kumarice, zelena, čebula, koruza 
Drevesa: Jablane, hruške, breskve, bukev, jesen, lipa, španski bezeg, oreh, leska 
Rastline, ki bolje uspevajo na geopatogenih conah: asparagus, različne gobe, aralija, omela, zdravilne rastline 
Drevesa: hrast, jelka, češplja, češnja, bezeg 
Rezano cvetje zdrži dvakrat dalj časa na zdravih mestih. 
Za hrast je značilno, da najbolje uspeva nad vodnim križiščem. Če je hrast starejši od 50 let, sigurno raste nad 
tako točko. Strele privlačijo križišča podzemnih voda. Zato tudi hraste dostikrat zadene strela. 
Živali, ki se izogibajo patogenim conam: 
Psi, konji, krave, ovce, prašiči, miši. Ptiči nikoli ne gnezdijo v geopatogenih conah, če imamo akvarij z ribicami 
v območju geopatogene cone, bodo ribice v času poginile, svoja jajčeca pa bodo pred tem pojedle. 
Živali, ki se raje zadržujejo na geopatogenih conah: 
Mačke, mravlje, divje čebele, ose, hrošči, termiti, razni paraziti, pa tudi bakterije in virusi 
 
Kmetje morajo še posebej paziti, da se perjad in živina ne zadržujejo preko noči v geopatogenih conah. Pri 
kravah je tipično, da njhova dlaka zgubi svoj naravni sijaj in donos mleka se zmanjšuje. Telički so zelo dovzetni 
za taka mesta in njihova rast se upočasni. Konji niso tako dovzetni kot krave, pa vendar po določenem času, ko 
se dalj časa zadržujejo v teh conah, dlake izgubijo svoj sijaj, začnejo zavračati hrano in hujšajo. Eventualno 
lahko zbolijo za revmatizmom in dobijo krče. Svinje zelo burno reagirajo. Na koži se jim pojavijo črni madeži. 
Mladiči postanejo nemirni, se slabo hranijo in imajo večjo smrtnost.   
 
Simptomi, ki se pojavljajo pri geopatogenem stresu: 
Na splošno velja, da če se dalj časa zadržujemo v geopatogenih conah, se počutimo kot povoženi, izčrpani, 
loteva se nas depresija, postajamo zmeraj bolj živčni, brez vzroka spreminjamo razpoloženje, smo bolj 
agresivni, zgubljamo apetit, postajamo bledičavi, se nikakor ne spravimo v posteljo, nedovzetni postajamo na 
določena zdravljenja. 
 
 

PLASTIFICIRANA PODLOGA CENA:  150 EUR za 1 podlogo     
Komplet 3 podloge = 360 EUR 


